I1yTh IOgpakaHusg- CaMbIN JIETKUM,

[lyTh onbIiTa- cCamMbiil TOPHKUN

Kondyumi






newexona 6 kM/4. Kakoe
PACCTOSAHUE OH NponAeT 3a
TPpW 4Yaca

e



3aaada N°2

DACCTOAHMNE MeXAay ABYMS
HaceneHHbIMU NYHKTaMW
paBHO 18 kM. CKOpOCTb
NBMXEHUSA newexoaa- 6 KMm/u.
3a KakKkoe BpeM4d OH npounaeT
5TO pacCTOosdHMue.



PACCTOSAHUE MexXxAay ABYMS
HacesleHHbIMU MYHKTAMWU PaBHO
18 KM. lNewexon npowien 3To
PAaCcCTodHMeE 3a Tpu 4Yaca. KakoBa
6blfla ero CKoOpoCTb ABUXXEHUS ?



NPOTUBOMNOJIOXHbIX HaMpaB/eHUs
BblLWAWM ABa newexoaa. CKoOpoCTb
OHOro n3 HMxX 6bln1a 6 KM/4, a
apyroro- 4 kM/4. Kakoe paccTtosiHue
bypeTt Mmexay HUMKU Yyepe3 ABa 4Yaca?



BbILL/IM HABCTpeYy ApYyr Apyry m3 AByX
NMYHKTOB, PaCcCTOAHME MexAay

kKoTopbiMM 30 KM. CKOpOCTb O4HOIo U3
HUX 6 KM/4, CKOpPOCTb ApYyroro- 4kKm/u.
Yepe3 CKO/IbKO 4YacoB OHW BCTPETATCA.



2. COCTaBUTb CXEMY K AAHHOW 3aaa4e

3. nogobpaTtb popMyNy K 3aaaue
4. NpaBUIbHO PeWNTb 3a4a4y [



CamocTosiTenbHas paboTa:

1 BapuaHT

[1Ba Benocuneancra
CcTapToBaJin M3
OJIHOW TOYKU B
NPOTUBOMOJIOXHbIX
HanpasneHunax. Nx
ckopoctn 200M/MUH
n250mM/MuH. Hepes
CKOJIbKO MUHYT
pacCTosHMe mMexay
HuMK 6yaet 900
METpPOB?

2 BapuaHT

N3 ABYyX MOCEesNIKOB,
pacCcTodHue Mexay
KOTOPbIMU 27 KM,
OAHOBPEMEHHO
HaBCTpeuy apyr
ApYry BbIWN ABa
newexoaa. CKoOpocCTb
nepBoro — 4km/u,
CKOPOCTb BTOpPOro- 5
KM/4. Yepe3 kakoe
BpeMS OHU
BCTPEeTATCA?



4.27/(4+5)=3 (u)

4. 900/(200+250)=2(M)

200M/MUH 250M/MUH 4 kM/Y 5 kM/4

S=900v S=27KM



MpuayMaTb NO OAHOM 3a4a4e K KaXkaoMy TUMNy 3aaay U
PELNTb






